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OBS De Start- OV 

Algemene OV vergadering OBS De Start 2022 

 

Datum: Maandag 17 oktober, inloop 19.45 uur. Start vergadering 20.00 uur.  

Voorzitter: Björn Moust 

Notulist: Ingrid van Vugt 

Locatie: Bovenbouw lokaal op OBS de Start 

Afmeldingen: Patricia van Beurden, Kevin Brocken, Maaike van den Bersselaar, Ouders 

Noud, Ouders Isa, Ouders Xavier 

 

1. Opening met koffie en thee 

Iedereen wordt welkom geheten.  

 

2. Goedkeuring notulen vorige algemene oudervereniging vergadering dd 11 oktober 

2021 

Goedgekeurd.  

 

3. Kasverslag en vaststellen ouderbijdrage (controle gedaan door Susanne Harmsen+ 

Astrid den Boer). 

Björn geeft a.h.v. de PowerPoint presentatie uitleg over de financiële zaken, het is 

voor iedereen overzichtelijk en duidelijk, iedereen is akkoord met de financiële 

cijfers. A.h.v de begroting voor het nieuwe jaar zien we dat de prognose is dat we 

87,50 minder in kas hebben eind schooljaar. Dit is voor nu prima te dragen, maar we 

realiseren ons wel dat dit niet jaarlijks kan. Nogmaals de emballage actie onder de 

aandacht gebracht, dat zijn leuke extra inkomsten voor ons.    

OV doet het voorstel om de ouderbijdrage dit jaar gelijk te houden, € 22,50. Voor de 

kinderen die dit jaar nog instromen (vanaf januari) wordt het bedrag op €10,00 

vastgesteld. Iedereen gaat hiermee akkoord. Betaling ouderbijdrage wederom graag 

digitaal, er volgt een betaalverzoek via de app. Björn geeft aan de voorkeur te 

hebben om kosten die gedeclareerd worden ook digitaal over te maken, zodat het 

cash geld in kas beperkt blijft.  

 

4. Benoeming kascommissie 

Bart van Laarhoven + Rob van Leijsen 

 

5. Mededelingen directie 
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• Ellen Meeuwisse laat ons weten dat Agnes voorlopig uit de running is door ziekte, 

bij vragen op directie niveau kunnen we bij Ellen terecht, zij is aanwezig/ 

bereikbaar op de Touwladder. OV zorgt voor attentie Agnes.  

  

6. Mededelingen team 

• Niets 

 

7. Mededelingen MR 

• Anneke legt uit wat de MR inhoudt en waar ze zich mee bezig houden. Anneke 

vertegenwoordigt de Start bij de MR. MR wil inventarisatie doen naar wenselijke 

manier van communicatie, wel/niet via nieuwsbrief of via Parro. Ideeën daarover 

mogen naar Anneke. Terugkoppeling MR rechtstreeks via nieuwsbrief niet meer 

via OV.  

  

8. Verkiezingen leden van de OV 

Bij de volgende persoon verloopt de termijn: 

Amber Hendriks (unaniem herkozen) 

De OV bestaat uit 4 leden, nogmaals oproep gedaan voor het werven van nieuwe OV 

leden. Jennifer van Dam en Melissa van de Biggelaar melden zich aan als nieuwe 

leden. Ontzettend fijn en van harte welkom!  

 

9. OV 

• Ouderbetrokkenheid 

Er wordt in gezamenlijkheid gesproken over het belang van ouderbetrokkenheid 

binnen onze kleine school. Denk hierbij aan actieve deelname aan een 

werkgroep, OV/MR of het rijden/begeleiden bij activiteiten. Samen moeten we 

het doen om op deze manier de activiteiten voor onze kinderen te kunnen blijven 

organiseren. We benoemen dat we het meer bespreekbaar maken onderling en 

de ouders van de OV zullen reminders sturen binnen de groepsapp (onderbouw/ 

bovenbouw) wanneer we zien dat in de Parro app de activiteit niet gevuld wordt.  

• Uitstraling schoolplein 

Er worden leuke plannen gepresenteerd door het team. Enkele ouders hebben 

zich gemeld om hier actief mee aan de slag gegaan, Henriëtte gaat dit 

coördineren.  

• PR werkgroep stand van zaken 

Gedeeld wat we hebben gedaan afgelopen jaar en planning komend jaar 

benoemd. We gaan ons vooral richten op het feit dat we een bruisende kleine 

school zijn met kwalitatief goed onderwijs, waarbij het voortbestaan geen issue 

is. En daarbij blijft natuurlijk het van mond op mond verspreiden van goede 

ervaringen altijd welkom.  

 

10. Activiteitenlijst 2022- 2023 

Activiteitenlijst wordt gezamenlijk doorgesproken goed ingevuld, dank hiervoor. 

Daarbij wordt nog wel vermeld dat er bij deze activiteiten buiten de werkgroep nog 
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wel een beroep gedaan kan worden op de ouders voor hulp of vervoer. De lijst komt 

op school op het prikbord te hangen, zodat deze altijd aangevuld of ingezien kan 

worden.  

 

11. Rondvraag 

• Niki; Banner bij Coca-Cola staat er verloren bij, hangt te flapperen. PR werkgroep 

gaat er naar kijken.  

• Jill; Wat vond iedereen van de schoolfotograaf? Wisselende reacties, maar de 

meerderheid vond het wel erg duur. Wordt besproken in de OV.  

• Linda; ze blijven peuteruurtjes organiseren, 4 ochtenden per jaar. Linda en Amber 

blijven dit dit jaar nog doen, Melissa gaat ze hierbij ondersteunen.  

• Henriëtte; bedankt voor de was die wekelijks gedaan wordt door Corrie e Patrick. 

 

12. Sluiting 

De vergadering wordt om 21.05 afgesloten.  
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